

**VIDEO: Polská vláda chtěla německé tanky Leopard dodat na Ukrajinu společně s vycvičenými posádkami polské armády, což by vedlo k zatažení Polska a následně Severoatlantické aliance do války s Ruskem! Německá BND v posledním okamžiku varovala kancléře a ministryně obrany právě skončila ve funkci, protože podle všeho o plánu potají věděla! Plán nakonec zablokovali až polští vojáci, kteří odmítli jet s Leopardy na Ukrajinu a podali hromadné výpovědi a odešli do civilu! Pokusí se o totéž Fialova vláda s českými tanky, až bude schválen zmocňovací zákon pro vysílání českých vojáků do ciziny?**

[aeronet.news/video-polska-vlada-chtela-nemecke-tanky-leopard-dodat-na-ukrajinu-spolecne-s-vycvicenymi-posadkami-polske-armady-coz-by-vedlo-k-zatazeni-polska-a-nasledne-severoatlanticke-aliance-do-valky-s-ruskem](https://www.aeronet.news/video-polska-vlada-chtela-nemecke-tanky-leopard-dodat-na-ukrajinu-spolecne-s-vycvicenymi-posadkami-polske-armady-coz-by-vedlo-k-zatazeni-polska-a-nasledne-severoatlanticke-aliance-do-valky-s-ruskem)

Vedoucí kolotoče

Led 16, 2023

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



**VIDEO: Polská vláda chtěla německé tanky Leopard dodat na Ukrajinu společně s vycvičenými posádkami polské armády, což by vedlo k zatažení Polska a následně Severoatlantické aliance do války s Ruskem! Německá BND v posledním okamžiku varovala kancléře a ministryně obrany právě skončila ve funkci, protože podle všeho o plánu potají věděla! Plán nakonec zablokovali až polští vojáci, kteří odmítli**

jet s Leopardy na Ukrajinu a podali hromadné výpovědi a odešli do civilu! Pokusí se o totéž Fialova vláda s českými tanky, až bude schválen zmocňovací zákon pro vysílání českých vojáků do ciziny?

---

Obrovský skandál se rozhořel v nejvyšších patrech polské a německé politiky, který mohl způsobit rozpoutání III. světové války a konflikt mezi zeměmi NATO a Ruskou federací na Ukrajině. Polský whistleblower a vojenský analytik prozradil, že uniklé informace o plánované rezignaci německé ministryně obrany z minulého pátku jsou způsobeny **skandálním plánem generálního štábu polské armády, který tajně plánoval dodat Ukrajině německé tanky Leopard společně s polskými posádkami**, protože výcvik ukrajinských vojáků na tyto tanky nepřipadá v úvahu, trval by minimálně jeden rok a Ukrajincům se hroučí fronta, tlačí je čas, takže bylo rozhodnuto, že ty Leopardy na Ukrajině budou řídit polské posádky, tedy vojáci polské armády!



Skandál vyvrcholil dnes v pondělí, když německá ministryně obrany Christine Lambert opravdu rezignovala na svou funkci [1], zatímco česká média ještě v pátek označovala informace německého Bildu za hoax a dezinformace, že prý žádná rezignace se nechystá. No vidíte, uběhly dva dny a německá ministryně rezignovala na funkci. Oficiálně je to prý kvůli chybám v řízení ministerstva a kvůli špatnému vyzbrojení Bundeswehru a rovněž kvůli prý podivným výrokům o Ukrajině. Ale to jsou zástupné výmluvy.

**Pravým důvodem rezignace jsou poslední informace německého bulváru, podle kterých Lambertová věděla o plánu polského generálního štábu a neudělala proti tomu vůbec nic, a to až do chvíle, než minulý týden celý plán odhalila německá tajná služba BND**, která podle Bildu minulý týden varovala německou vládu, že polský generální štáb chystá odevzdání německých Leopardů Ukrajině společně i s polskými posádkami, což může vést k zatažení NATO do války s Ruskou federací, protože vjezd německých tanků s polskými vojáky na Ukrajinu by si Moskva vysvětlila jako vstup NATO do války.

Skandál s dodávkami Leopardů přes Polsko na Ukrajinu i s polskými posádkami skončil rezignací německé ministryně obrany

Kancléř Olaf Scholz o tomto plánu vůbec nevěděl a Lambertová v tom zřejmě rovněž hrála druhé housle, přestože o plánu polských generálů prý věděla, ale neudělala proti tomu nic, ani neinformovala německého kancléře. Ty německé tanky Leopard jsou sice obstarožní střepey, ale jsou vybavené americkými systémy řízení palby v pohybu a v plné rychlosti tanku, který do strojů dodala americká firma Raytheon, ale **Pentagon nedal souhlas na export těchto tanků s těmito americkými systémy do zemí, jako je právě Ukrajina.**

**Polsko tak nejen obešlo Německo, ale chtělo obejít i Američany.** Nakonec ale celý plán skončil blamáží díky tomu, že se nenašli polští vojáci, kteří by s těmi tanky na Ukrajinu dojeli a chtěli by bojovat za Ukrajinu. Právě naopak. Polský whistleblower odhalil, že celkem 14 polských posádek tanků Leopard rezignovalo na své vojenské pozice a odešli do civilu, odmítli totiž splnit rozkazy a bojovat za Ukrajinu.



Německá ministryně obrany Christine Lambert rezignovala v pondělí 16. ledna 2023 na svoji funkci

Výcvik pro obsluhu tanku Leopard trvá zhruba 1 rok a Ukrajina je v kritické situaci, protože její válečné úsilí je před zhroucením. Ukrajina ustupuje po celé délce fronty a co je největší překvapení, neustupuje před Ruskou armádou, ale před muzikanty Putinova bývalého šéfkuchaře Jevgenije Prigožina, tedy před skupinami PMC Wagner Group.

**Po celé délce fronty jsou v čele frontové linie žoldácké jednotky Wagnerovců, které tlačí před sebou zbytky ukrajinské armády.** Je to důsledek geniální doktríny Valerije Gerasimova, náčelníka generálního štábu Ruské armády, který je autorem Slojky, tedy vrstveného vojenského boje, kde čelo bojů obstarávají soukromé žoldácké organizace, které oddělují lidské ztráty od Ruské armády jako takové.

Fialova vláda potřebuje zmocňovací zákon nejen pro vysílání českých vojsk na Ukrajinu, ale i pro přeskupování vojsk NATO na území ČR

Jak sami vidíte, informace AE News se znovu a znovu potvrzují, když jsme už před několika měsíci informovali o tom, jako polská vláda usiluje o zatažení své armády do války na Ukrajině a **doufám, že už chápete, proč vláda Petra Fialy tak narychlo minulý pátek poslala do sněmovny návrh na novelu ústavního zákona, který se má stát zmocňovacím zákonem pro vládu Petra Fialy**, aby mohla bez souhlasu sněmovny posílat české vojáky do ciziny až na dobu 60 dnů, a to samé obráceně, aby cizí vojska mohla pobývat na území ČR až po dobu 60 dnů, což je opatření určené k pohybům a přesunům vojsk NATO pro chystanou válku proti Ruské federaci, na kterou se již chystají všechny vojenské správy a orgány ve všech zemích NATO.

2/3 Co si pod tím představit? Libovůli vlády, třeba i v demisi či bez důvěry, "operativně" pozvat cizí ozbrojené síly do ČR k vynucování jakýchkoliv opatření, např. zdravotních (vzpomeňme zákaz vycházení či cest mezi okresy za COVID). Velmi snadno zneužitelné. Důvodová zpráva 🖱️ [pic.twitter.com/NbIk650L8u](https://pic.twitter.com/NbIk650L8u)

— Ondřej Dostál (@dostalondrej) [January 13, 2023](#)

Vojska NATO se budou na území ČR přeskupovat a formovat. To znamená, že se budou na území ČR nacházet několik týdnů, budou se přesunovat, a na to právě má sloužit ten zmocňovací zákon. Dobře si všimněte, proč byla v ČR najednou po 33 letech rekonstruována dálnice D1 a jakým způsobem došlo k přestavbě. Došlo k odstranění mnoha mostů, byly zvýšeny podjezdy pro vyšší světlost, to všechno s cílem hladkého průjezdu vojenských komplexů, samohybných houfnic, mobilních raketových komplexů atd. Okolo letiště Mošnov došlo k mohutné rekonstrukci silničních mostů a mostků pro vyšší nosnost, to všechno s cílem zlepšení nosnosti těžké vojenské techniky.

Česko nezná status “maršála” v Ústavě, ale je tam “vrchní velitel” jako funkce prezidenta. Už chápete, proč potřebuje Fiala generála-rozvědčíka na Hradě?

A posledním krokem má být instalace generála Petra Pavla do funkce vrchního velitele ozbrojených sil, protože na funkci prezidenta každý kašle. Tady se hraje o pozici vrchního velitele, který má pravomoc řídit vojenské operace a řídit válečné operace. **Český ústavní systém tak považuje prezidenta za vrchního velitele veškerých vojsk a pro případ války má tak automaticky udělenou funkci maršála vojsk, tedy nejvyššího vševojskového velitele**, i když český právní řád funkci maršála oficiálně nezná od rozpadu Rakousko-Uherska. Stáli jsme de facto jen několik hodin minulý týden od zatažení NATO do války s Ruskem na Ukrajině a jenom díky vzpouře polských tankistů k tomu nedošlo.



Fialův plánovaný vrchní velitel českých ozbrojených sil Petr Pavel

Ruská armáda by se samozřejmě o tom okamžitě dozvěděla, že tanky Leopard na Ukrajině řídí polské posádky, vlastně ani není jasné, jestli to polský generální štáb chtěl utajit, anebo naopak tím chtěl vyprovokovat střet Ruska s NATO na Ukrajině, to pořád není jasné. Každopádně odhalení německého Bildu z minulého týdne, že Christine Lambert odstupuje z funkce ministryně, protože na ní prasklo, že věděla o polském plánu tankového přesunu Leopardů společně s polskými posádkami na Ukrajinu, ukazuje s naprostou přesností, o co usilovala polská vláda a o co usiluje i vláda Petra Fialy.

Polští vojáci, kteří odmítli v Leopardech vyjet na Ukrajinu, zachránili Evropu před III. sv. válkou

Autorizační zákon, kterým chce získat pravomoc, aby rozkazem mohla povolovat posádky českých tanků a poslat je k bojovým operacím na frontu na Ukrajinu, pod záminkou ochrany svobody, bezpečnosti, demokracie a zájmů České republiky. **Takový zákon totiž už potom vojákům nedá na výběr, na rozdíl od polských vojáků, kteří to měli formou dobrovolnosti, ale odmítli to a s Leopardy na Ukrajinu neodjeli.** Je to přání války, které má polská vláda a polský šílený generální štáb. To samé přání války má

nepokrytě Fialova vláda, jejíž premiér naprosto zešílel a po vzoru Heinricha Himmlera píše vzkazy na zbraně a tanky, které jedou do války.



Tanky Leopard s polskými posádkami

Nikdy v historii nemělo Československo natolik šílenou a štváčskou vládu, která žene zemi do války, řinčí zbraněmi a posílá do války na Ukrajině další a další zbraně, přičemž ani to už nestačí a chce změnu Ústavy a právo na posílání i českých vojáků do té války! A kecy o tom, že je to jenom na 60 dnů, si může Jana Černochová jako ministryně obrany strčit do kabelky, protože 60 dnů je dostatečná doba na to, aby tam ti čeští vojáci v těch tancích na frontě zařvali během prvních pár dnů. Je to snaha o vytvoření operačního okna pro vysílání českých vojsk do sebevražedných misí pod nálepkou “zahraniční mise na Ukrajině” a vojáci brzy zjistí, že od misí v Afghánistánu se to bude lišit velmi zásadně. Polští tankisté řekli ne! Otázkou je, jak na vyslání na Ukrajinu budou reagovat vojáci AČR, až na to dojde po schválení zmocňovacího zákona.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



59

## Komentářů k článku

---

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců







## Aliance národních sil

36 min ·

Generál Pavel - "Ukrajina má dostatek zbraní, ale nemůže zvítězit díky kvantitativní převaze Ruska. Pokud vyrovnáme nepoměr lidských sil z 1:4 na 4:4, Rusko porazíme".

"Jsme ve válce, je povinností každého bojeschopného muže, či ženy bránit svobodný svět před agresorem".

"Jako bývalý vrchní velitel sil NATO doporučím jak Parlamentu ČR, tak ostatním představitelům států zastoupených v NATO navýšení vojenské pomoci Ukrajině, jak v materiálních, tak v lidských zdrojích".

"Válka přináší oběti, ale pro mě bude každý padlý hrdinou, ne jen číslem". "Na změně ústavy umožňující poslat jak českou profesionální armádu, tak ostatní bojeschopné do boje proti zlu se již pracuje a jako prezidentovi mi bude ctí toto podpořit a podepsat".

"Jsem vojákem tělem i duší a jako vrchní velitel AČR k tomu budu mít ústavní pravomoc".

Zdroj: Twitter Generál Petr Pavel.



Dále schvaluje naše členství v NATO, v Evropské unii a výhledově také v eurozóně. Podporuje právo na eutanázii. Přivítal by zákony, díky kterým by homosexuálové mohli uzavřít manželství a adoptovat děti. Green Deal bere jako realitu, ale za současnou prioritu označuje energetické potřeby našich domácností a firem. Chce, abychom dodávali zbraně napadené Ukrajině a uvalili embargo na ruskou ropu, která živí agresora.



Dovedu si představit, že to těm polským tankistům nějaký globalista 🕵️ polopaticky vysvětlil. Snadno si pak spočítali nabídnutý matematický příklad, že  $1 \text{ 🧑} + (6 \times \text{NIC}) = 1.000.000 \text{ 💰}$  🇺🇸🇺🇸🇺🇸🇺🇸🇺🇸🇺🇸. Pro někoho to je papírový šrot ani ne za cenu zlámané grešle, a pro jiného je to suma, na níž by škudlil celý produktivní život.



Když se rozhodnu poslat formulář, že odmítám vojenskou službu, stane se ze mě terč? Prosím, jaký máte názor. Díky.



vše co se bude dít máte v Q dropech, Musk už je taky cituje a odkazuje na ne na twitteru tak si je přečtete a budete vědět co se bude dít, desetiletý white hats/Q plan na osvobození této planety konci příští rok, jdeme do úplného finále..... Jinak papež brzo skončí stejně jako Biden, ten už to má spočítané, nakonec ho odvolají díky tajným materiálům v garáži.... A kdo nechte Q dropy tak vše vyescaluje až skoro do atomového konfliktu ke kterému ale nedojde a i kdyby tak americké vesmírné síly mají vesmírné technologie které umí ty atomovky hned zpacifikovat takže pokud někdo strasí jadernou válkou tak je to jen strasení, nedojde k ní. Je to však součástí plánu aby se lidé konečně probrali.... ale jak jde vidět v ČR nejvíce spíci jsou

lide ve velkých mestech, ti snad mají lobotomii, to jinak není možné.... zlá morava ještě.... se ani nedivím že moraváci nadávají na Pražáky když pak člověk vidí to co vidí....



No, Rusové tu tzv. nepřekročitelnou červenou linii asi tak posunují, že se stává téměř neviditelnou. Asi by spolklí i těch 12 Leopardů s Pšonkama.....Ten útok na letiště v Engelsu rovněž nemohl být proveden bez US Army,. A museli to přijmout , . Spíše Germáni, na rozdíl od českých fialových fašistů, myslí i na další hospodářskou spolupráci s RF po tomto konfliktu. Pragmaticky uvažují, na rozdíl od hajlování v české kotlině, opravdu paradoxy dějin. O Pšoncích nemluvě...Britové se chystají poslat svoje tanky Challengery 2, které asi Ukři rovněž neovládají. A vrtulníky Apache. A bude to asi rovněž spolknuto . Navíc se Rusové můžou blíže seznámit se západní technikou ,rozebrat ji, prozkoumat nové technologie, plusy a mínusy./viz ty houfnice 777/ ..Ale faktem zůstává to, že i z malého ohníčku se stane devastující požár, obzvláště jak se mu pomůže nějakou hořlavinou...A Západ ,v globále, připomíná šílené dervíše ,kteří tančí s hořícími pochodněmi u prachárny...



Nechci strašit, ale pravda je jen jedna!

RF již vyzbrojila Posejdonem atom.ponorku Belgorod!

Oni už konečně vědí, že proti nim vedeme válku!!

Dávám odkaz, pro “nesoudruhy:-)))”, nejspíše státní zaměstnance, je v RU, i můj syn tomu rozumí. A není mi lehké, bo to už není sranda!!!!!!!!!!!!!!

<https://www.1tv.ru/shows/vremya-pokazhet/vypuski/vremya-pokazhet-chast-2-vypusk-ot-16-01-2023>

A nejenom to!

Oni se seriózně připravují na útok NATO!

A kdo nerozumí, je to slovanský jazyk!

Try to learn, Venca from Czech!

If you dont understand, yours problem, and you have the problem with yours brain!

Sám jsem se zhrozil, ale chápu!

Škoda, ze vám nikdo nedává info z celého světa.,....někdo si je v pohodě najde, neboť zná jazyky!

.... My jsme za plotem!

Jaris, kde jsi?

Oni opravdu nevědí! Oni jen tak píšou, bez informací!

Vím, ze tě Pepici bez mozku dokázali naštvat.

Už raději nebudu jmenovat, nevím, co jsou zač.

Hezky zbytek dne

Podpis:

Soudruh, čekám rudá svině, kolaborant,...

Jako ve 40'



Češi volí Generála Pavla a k čemu je dobrý generál do téhle doby?

<https://youtu.be/izXkErjNybw>



K čemu? K rozpoutání války.



Poláci můžou mít jakékoli historické třenice, tahanice a dělení s Ruskem až do nevidím,

ale do otevřené války s ním nikdy nepůjdou a dnes už vůbec ne...

tankisté určili, kde se  
končí s nadávkama přes plot...  
V hlavě normální pšonek má stejný postoj k věci jako my ,kteří  
odmítáme posloužit jako otrocka onuce a hlavně má stejnou  
zkušenost  
opětovné západní zrady  
a nejen z posledních let, která Polsko může strhnout do úplné zkázy(  
známé reminiscence)...  
s nasazením jeho obyvatelstva v proxy dobovačné a pirátské válce,  
jako s masem, počítat  
NATO ( usa, anglie) určitě nemůže...  
Dnes také probleskla zpráva ,že USA dluhy dostoupily do závratné  
výše skoro 33 bilionů dolarů a  
že jsou insolventní a před krachem. Proto chtějí všechno  
digitalizovat- rozuměj nepodloženě  
zneviditelňovat měnu a likvidovat tvrdou valutu ;  
destabilizovat země válkami...



Před 14 DNY ” Polaci obvinili Rusko ze jejich raketa přiletla na jejich  
uzemi a zabila dva lidi ”

Dnes “Polaci jsou hrdinové co spasili svět” protože vojáci par  
VOZIDEL neplní rozkazy a jdou do civilu ....

S polakama se vždy vyjebavalo ze stáry celeho zapadu a to zcela  
logicky a přirozeně – jsou to přece židokřesťanští bratři hajlující pro  
smrt ruska potazmo slovanu jako národa

Co bude za novinky zítra??

Najde polsko své řidiče a nebo je DODAJI z USA nebo jiných zemí  
tak jak dodali snajpery na Kyejvsky Majdan?

Kdo říká že není možné najmout vojenskou agenturu , jejich řidiče a  
vyslat je v německých vozidlech přes polsko na Ukrajinu??

Vypada to ze Pentagon chtel obejit Nemeckou vladu a hodit na ne vinu za to ze Polakum poskytli tanky s prislibem ze pojedou na ukrajinu....ale kdyz se videlo ze se cela operace provalila tak STATECNE polaky odvolali ze sluzby a zaplatili jim dozivotni rentu. Nevim jak nekdo muze verit a doufat ze par desatniku u polaku rozhoduje o tom jestli generalove a vlada chteji valku nebo ne a nebo jestli bude operace zapocata.

Ceho by tim polsko dosahlo? jedine tim ze beloruska armada zmenila kurs z Kyjeva na Warsavu!!!!!!! a to si ten dement Duda a Morawiecky pred 3mi lety kdyz bojovali o post prezidenta nevyjasnili????

Cele je to feministicke klise kdy dodavaji zbrane ukrajincum a sami se boji jit do valky ...typicky kurevska zapadni mentalita hodna otroku zidu , najemnich prostitutek ktere uz jsou jaksi prestarle aby o ne nekdo mel zajem... zkratka politicka kultura je v stadiu zaniku viz dement z bileho domu.

Proto asi poterbuji P.Pavla vsehoshopneho smejda ktery je soucasti utocne agendy proti Rusku a tak to vnimam ze volby v Cr ROZHODNOU jestli bude valka eskalovat nebo se ukonci.

Ocidivne nikdo nechce umirat za vlady vychodni evropy a zustavaji tedy jen zapadni nacisticko marxisticke staty spojeny do mafianske struktury ktere nenavidi rusko ale momentalne NEVEDI jak s touto valkou nalozit protoze za Ruskem stojí Cina a Indie.

Jedinne co by mohlo zhatit Rusky vzestup je deindustrializace celeho sveta ale to by si pak Rusko nechalo sve zdroje a mohlo by se stat ze by se Rusko mohlo stat vladcem na planete coz neni v palnu zidu protoze ti zpravidla vse obetuji zavrazdi pro sveho boha.

Takze opotrebovavaci valka mezi zapadem a ruskem jen obe strany zpomali a vytizi a prispeje to v rozvoji ciny a indie.....

Otazkou je co udela pentagon a rozpadajici se USA ...budou mit potrebu vzit svet s sebou do zahuby? SSSR se rozpadlo , rozpadne se casem i cina.

jedinny kdo jeste neprosel industrializaci je afrika ....



Ženevská konvence (ŽK), čl. 39 Státní znaky

1. Je zakázáno používat v ozbrojeném konfliktu vlajek nebo vojenských znaků, insignií nebo uniforem neutrálních nebo jiných států, které nejsou stranami v konfliktu
2. Je zakázáno používat vlajek nebo vojenských znaků, insignií nebo uniforem protější strany v době útoku nebo za účelem zamaskování, podpory, ochrany nebo ztěžování vojenských operací.

Čl.46 Vyzvědači

2. Příslušník ozbrojených sil strany v konfliktu, který pro tuto stranu na území kontrolovaném protější stranou shromažďuje nebo se pokouší shromažďovat informace, nebude považován za osobu, která se zabývá vyzvědačstvím, jestliže při této činnosti nosí uniformu svých ozbrojených sil.

[https://www.cervenýkriz.eu/files/files/cz/mhp\\_knihovna/zenevske\\_umluvy.pdf](https://www.cervenýkriz.eu/files/files/cz/mhp_knihovna/zenevske_umluvy.pdf)

Byl zde článek <https://aeronet.news/video-desive-zabery-ruskeho-vysadkare-v-epicke-bitve-o-mesto-kremennaja-vysadkar-natocil-na-kameru-jak-zastrelil-ukrajinskeho-vojaka-a-zrejme-slovenskeho-zoldaka/>

Ten voják byl již údajně identifikován (Виталий Милевский) a jelikož by měl pochopit ruštinu, tak byla otázka, proč k dané situaci pravděpodobně 30.12.2022 došlo.

Porovnávání vzorů uniforem užívaných ve válce na Ukrajině ponechávám na každém a zvlášť prosím TY, kteří to zde (a toho co to napíše) monitorují, ať to dají do svých zpráv (a třeba to takto má lepší šanci doputovat na správný stůl) a dané informace ověří,

protože videa nejsou v dostatečné kvalitě.

Nejlepší by bylo oficiální jednoduché vyjádření Mezinárodního červeného kříže klíčových bodů, které musí signatáři smlouvy předat každému svému vojákovi, protože čtení kompletních pravidel není pro každého a jejich výklad může být účelový.

A ať si každý, kdo na sobě nosí především maskáčovou uniformu nejdříve ověří, jaké armádě daný vzor uniformy oficiálně patří. Záleží na tom především jeho život, viz video.

A jestli je to s těmi 18 polskými posádkama pravda, tak by je měli vyznamenat a povýšit (protože vzdělaný voják pevný ve své víře je při obraně vlastní země nenahraditelný). A ty, co je tam takto posílají jako “lovné trofeje” pravděpodobně ani neznají ŽK nezapomenout povýšit – na Szeregowców.

Pokud někdo v Rusku má na sobě ruské výsadkářské tričko, potká výsadkáře a neodpoví správně na jeho pozdrav či otázku, tak dostane na budku, musí dané tričko ze sebe vysléknout a roztrhat. Dohleďte si: 1 ku 10 nebo tak nějak to bylo.

Neověřeno:

Údajně se v Rusku generálnímu štábu “ztratilo” až cca 1.000.000 nových uniforem a proto byla všemožně blokována mobilizace.

Ukrajínští (nepotvrzeno) vojáci si na fórech stěžují, že je infiltrují ruské jednotky v jejich uniformách a oni nedokáží v boji rozlišit, kdo je kdo.